
Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona – Prečišćeni tekst 
(“Službene novine Zeničko-dobojskog kantona”, broj 7/10) i Odluke o privremenom finansiranju 
Zeničko-dobojskog kantona za period januar-mart 2012. godine (“Službene novine Zeničko-
dobojskog kantona”, broj 17/11), na prijedlog Ministarstva za rad, socijalnu politiku i izbjeglice, 
Vlada Zeničko-dobojskog kantona, na nastavku 53. sjednice, održanom 17.02.2012. godine, 
d o n o s i  
 
 

ZZ AA KK LL JJ UU ČČ AA KK   
 

I. 
Odobravu se sredstava Sindikalnoj organizaciji JU „Dom penzionera“ Zenica u iznosu od 

3.150,00 KM (slovima: trihiljadestotinupedeset konvertibilnih maraka) kao pomoć socijalno 
intervenirajućeg karaktera za dvadeset jednog zaposlenika JU „Dom penzionera“ Zenica i to u 
pojedinačnom iznosu od po 150,00 KM (slovima: stotinupedeset konvertibilnih maraka). 
 

II. 
Isplata odobrenih sredstava iz tačke I. ovog zaključka vršiti će se putem Sindikalne 

organizacije JU „Dom penzionera“ Zenica. 
 

III. 
Obavezuje se Sindikalna organizacija JU „Dom penzionera“ Zenica da izvrši ličnu isplatu 

sredstava prema spisku koji je sastavni dio ovog zaključka. 
 

IV. 
(1) Sredstva iz tačke I. ovog zaključka isplatit će se po Odluci o privremenom finansiranju 

Zeničko-dobojskog kantona za period januar-mart 2012. godine (“Službene novine Zeničko-
dobojskog kantona”, broj 17/11), sa razdjela 20-Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice 
Zeničko-dobojskog kantona, organizacija 01, potrošačka jedinica 0001, ekonomski kod 614200, 
KAD 207, pozicija «Ostali socijalni transferi». 

(2) Sredstva uplatiti na račun Sindikalne organizacije broj: 134-010-0000321190 otvoren 
kod IK banke d.d. Zenica. 

V. 
Zadužuje se Sindikalna organizacija JU „Dom penzionera“ Zenica da podnese izvještaj o 

isplati odobrenih sredstava iz tačke I. ovog zaključka. 
 

VI. 
Za realizaciju ovog zaključka zadužuju se Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice, 

Ministarstvo finansija i Sindikalna organizacija JU „Dom penzionera“ Zenica, svako u okviru 
svojih nadležnosti. 
 

VII. 
Zaključak  stupa na snagu danom donošenja. 

 

Datum, 17.02.2012. godine 
Broj: 02-                       /12. 

Z e n i c a  
DOSTAVLJENO: 
1x Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice, 
1x Ministarstvo finansija, 
1x Sindikalna organizacija JU „Dom penzionera“ Zenica, (putem resornog ministarstva),  
1x a/a. 

PREMIJER  
 

mr.sci. Fikret Plevljak, dipl.ing. 
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